
Présidentielle: Emmanuel 
Macron toujours n°1 

Benoit Hamon, François Fillon et Emmanuel Mac·ron. 

L
es concl us ions du 
de rnier Baromètre po­
litique pour la presse 

régionale (1) pourraient se 
résumer à la formule tri­
partite , Hamon s' envole, 
Fillon dégring ole et Ma­
cron ... s 'essouffle . 
A l'or ée de son passage 
toulonnais ce sam edi au 
Zénith Oméga , le fonda­
t eur du mouvement En 
Marche recule avec 52 % 
de « Mauvaise opinion ». 

Per çu sans projet, seul un 

tiers des Français estime 
Emmanue l Macron capa­
ble de faire un bon prési­
dent de la République et 
52 % des personnes inter­
rogées doutent de ses 
cc compétences ». 

Si l'ancien ministre de 
!'Économie se tasse, son 
image d'homme politique 
,1 dynamique » qui cc in­
carne le renouveau », lui 
permet toutefois de rester 
numéro un au rayon popu­
larité (37 %) devant Alain 

Juppé et Benoît Hamon. 
Depuis sa nette victoire à 
la primaire à gauche, le dé­
puté des Yvelines décolle 
et gagne dix points d'opi­
nion favorable. 
François Fillon en perd au­
tant (-10),. poursuivant sa 
vertigineuse dégringolade . 
dans l'opinion . L'ex Pre­
mier ministre arrive même 
en tro isième position con­
èernanf le t aux de rejet 
(50 %), derrière Marine Le 
Pen (54 % contre 25 % 

Avet-vuos une tfi!g bl31111e, plutôt bonne, plUtôt lnauval~e ou trè& mauvaise ol)lhloh d'Emmanuel 
Macron? 

S/T Mauvaise opinion : 
S2% 

nts ttiallYalse 
1511& 

Plutôt tn"!IJvaise 
31°,6 

·/t ~1.)111\b {.IJ1il1(rjf1 • 

,l:J'.l{.. 

Plutôt bo1111e 
43% 

.(Photos AFP) 

d'adhésion) et Marion Ma­
réchal -Le Pen (57 %). 
Des scores médiocres tou­
telois à .nuancer pour les 
deux figures du FN étant 
donné l'échanti llon de 
sympathisants interrogés 
(lire en note). 
Au chapitre de l'exécutif, 
son retrait de la course à la 
présidentielle n'aura pas 
joué en faveur de François 
Hollande, toujours très im­
populaire avec près de 
huit Français sur 10 
(79 %) qui jugent négati­
vem~nt son action. À l'in­
verse, .son nouveau Pre­
mier ministre, Bernard Ca­
zeneuve, se stabilise à un 
niveau relativement élevé 
de popularité, 40 % des 
sondés le considérant 
comme un " Bon Premier 
ministre ... , soit tout de 
même deux fois plus d'opi­
nions favorables que Fran­
çois Hollande. Y compris 
parmi nombre de sympa­
thisants de la droite par­
lementaire. 

L.A. 

(1) Enquête Odoxa réalisée les 8 & 9 
février sur un écHantillon représentatif 
de 1001 personnes dont 248 
sympathisants de gauche, 380 
sympathisants de droite et 231 
sympathisants de droite Hors FN. 




